



## **В Новгородской области следователи регионального СКР устанавливают обстоятельства гибели детей, тела которых обнаружены в водоеме**



Следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области по факту обнаружения тел 9-летних мальчиков в водоеме проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, 12 марта в деревне Перелучи Боровичского района двое одноклассников не вернулись со школы домой. Спустя некоторое время тела детей обнаружили в местном водоеме. По предварительным данным, дети погибли от утопления.

В настоящее время следователем проводится осмотр места происшествия, выполняется комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

произошедшего. Тела детей будут направлены для проведения судебно-медицинских экспертиз с целью выяснения точной причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*12 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1448033>